13. Na derybel ot

AXKHXEIYX TPITQNOMETPIAX A" MEPOX

. Avnux=1/2 xon /2 < X <. Na Bpebovv ot dAlot tprymvopeTpikoi aptdpot.

. Av gpX =3 kar nux < 0. Na Bpebei n Ty ¢ mapdotoong A = NEX+GLVX
NUX — GLVX

. Av odx=+/3 ka1 0° < x < 90° , va VTOAOYIGTEL 1) TYLY] THG TOPESTAOTC

26VVX + 38(|)X)- odX
3

. Na BpeBovv dvo yovisg pe dOpotopa 21/3 kou Stapopd 36°

L

. No g€etdoete av vVAPYOVV TYES TOL X Y10 TIC OTO1EG VL 1oYVEL TAVTOY|

NUX = %2 Kot cuvX = V2.

. Noa Bpebei 10 GUVOLO TYWOV TOV GLVOPTHCED

. Na deryBel 611 01 axdOAoVOEC TOPOUGTE

B nu’x-1)-€
NUX «GLVX
F=1’]},LZX'(1

Yo 1)\/X)2 + (4nux - 5GUVX)2 =41

wWo cuove _l-nuw-cuve

wo-cuv’o  effo—1 Mpo-ocLVE

nua +1+cova 2

1+ ocvva nua nua

12. Na‘oeyBel 611 cda+ e _ !
1+ ocvva nua
1 1 1

+ = -2
ed’a od’a  mMulo-cuvvia

3 3
14. Na derybel ot L+ G¢3w = 1+o¢0
l+ed’o (1+edo

2
15. Na deiybei ot ( ! + 1 j = 12 + 12
edbo ocdo nup® ouvve



e’ —Mux _ My
chy cuvy

16. Na deryfei ot =’y -Mu’y

17. Na derybel ot (G(I)X+ 3)- (30¢x+ l) =10c¢y + 32
nuy

18. Na detyfei 6t1. 6’y — LV Y = GO’y - GLV Y

3
19. Na deyfet otu: 8¢Xz _ KX
1+0¢™y ovvy

cLuVY
1+ 8¢2x

20. No. deryfsi o1t =ouvviy

21. Na deybei ot (n wy + Guvx)2 =1+np’y - oY+ GLV
1

22. Na dey0ei 6t1. —— + L =NU® - GLV®
edbo ocdow
ed’y cvviy
23. Na deybei ot 5 =

24. Na deybei ot

=+ =
py 1l-ocvvy 1-x—-A

dro tpryovopetpucoi apBpuol:

27. No amiomombel n mapdotoon:

cov(gzn + (oj ] u(14ﬂ: + (o)- n u(72n - (oj

11x 13n
GLV 7_0) -nu(8n+oa)-np 7+co

A=

28. Na deyybei 6ti: o) nuo-cvva < % B) Mua+ocvva > 2,/ nua-cuvo



29.

30.

31.

32.7

33.7

34.

35.

1
cvvy

Av 0 <y <m/2, vo deybel 0TU 2edy <
Av e (O ZJ va deyBel ot 2npy - 8¢(n + x + cvvy > 20(1)(

Av y € 0,1t/ 4], vo Seyydei dti: nu(m—7)< M(— + Xj Q(g + Xj

Eotw ABT opBoydvio tpiymvo (A=90°), va dstydsi o1t

Vyog tov, va derybel ot :

ocznpr_zy'GUVB'E: o
p
Yrdpyet tiun tov A yio v omoio 1 i eQZ+A =0 (wg Tpog ) va

&xel piCa tov apBud x = 251/6;

Av nuotmup = S ko nuompp 0LV Ot TYEC TV TOPAUCTAGEMV:

1 dpTiIEg N TEPITTEG Ol GLVOPTNOELS:

B) f(x)=Xnux

nu’y —3nuyx+2=0
ed’y—1=0

'y +nuy —nuy—1=0
V3% —30¢*y +/3chy—3=0

ouv'y —2cuvvy +1=0



e 1N u(SOO — x)+ csuv(60° + x)= -1

oil%)

. GUV(X—§)=TB pe 0 <y <m.

39. T moteg Tpég Tov A 1 eéicwon N’y —10Any + 9% = 0 éyst dvo Moelg

AV10EG;
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